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SUMMARY OF FOI REQUESTS  JULY-SEPT  2009 (TOTAL 56) 
 

 REASON FOR REQUEST RESPONDED WITHIN 
TIMESCALE? 

INFORMATION 
PROVIDED? 

CUSTOMER 
ADVISED ON 
ALTERNATIVE 
LOCATION OF 
INFORMATION 

CASE REF     
1010166453 Details relating to  utilisation in 

any form of non-geographic 
telephone numbers (i.e. 0845, 
0870, 0345 etc) or premium rate 
telephone numbers? 
 
 
  
 

Yes Not Known – 
response not 
attached to the 
case. Have chased 
previously 

N/A 

1010168563 
 

What is the council's total budget 
on voice/data/mobile 
communications (not including 
salaries)? How many people does 
the council employ? 
 

Yes Not Known – 
response not 
attached to the 
case. Have chased 
previously 

N/A 

1010164901 How much money your council 
has spent on an External Funding 
Software over the last three years, 
between the dates of April 2006 - 
April 2009How much money has 
been spent on a Funding 
Information Website 
 
 

Yes 
 
 
 
 
 

Yes N/A 
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1010164365 How many complaints has the 
relevant department in your 
council received regarding noise 
disturbance from non-
residential/commercial premises 
in the last 12 months?  
 

Yes Yes No 

1010164374 How many tonnes of council 
managed waste was exported 
overseas by the council in 
2008/9? 
 

Yes Yes No 

1010169560 Last known address, Date of birth, 
Date of death and 
estimated size of estate For any 
persons who have died 
since February 2009 in your local 
authority area and 
whose details you have or will 
pass onto either the Treasury 
Solicitor, Duchy of 
Lancaster/Cornwall and the QLTR 
(in Scotland).  
 

Yes Yes No 

1010168471  How many premises in your 
licensing authority area are 
carrying on the licensable activity 
of the sale by retail of alcohol,  
which carry on the licensable 
activity of the sale by retail of 
alcohol have a condition on their 
premises licence relating to 

Yes Yes No 
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polycarbonate drinking vessels. 
 

1010171606 How many instances of illegal 
dumping, or any other disposal to 
land or water, of waste oils are 
you aware of having taken place 
within your local authority area in 
(1) 2007, (ii) 2008 and (iii) 2009? 
Please specify the number of 
instances, and volumes involved, 
if known.  
(2) On how many occasions have 
you taken action, or requested 
that another body or company 
take action, to clean-up and/or 
properly dispose of any such 
illegally dumped or disposed of 
waste oils in (i) 2007, (ii) 2008 and 
(iii) 2009? Please specify the 
number of instances, and volumes 
involved, if known.  
(3) How many small waste oil 
burners did you authorise for use 
in (i) 2007, (ii) 2008 and (iii) 2009?  
 

Yes Yes No 

1010171979 
 
 
 
 
 
 

Details relating to sex 
establishment licenses in your 
controlled area  granted/renewed 
in the last year? 
 

Yes Yes No 
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1010169557 details of any estates that you 
have referred to the Bona 
Vacantia division of the Treasury 
Solicitors Department since 1st 
May 2009. 

Yes Yes No 

1010162441 list of vehicles your council 
currently owns and operates. 

Yes Yes No 

1010163543 Details  applications have been 
made to the local authority for a 
disabled facilities grant in (i) 2007-
08, (ii) 2008-09 (iii) to date in 
2009-10? 
 

Yes Yes No 

1010168692 details of the standard payment 
terms your authority employs in 
dealings with its suppliers, 
contractors and any other party 
supplying a service or product. 

Yes Yes No 

1010164877 Local frameworks for procurement No – delay by handling officer Yes No 
1010165176 Number of staff and costings for 

various services  
Yes Yes No 

1010162536 Whether your council has a policy 
in place for sourcing & procuring 
UK produced food for its catering 
operations, 

Yes Yes No 

1010171078 Details about staff pay raises in 
2009-10 

Yes Yes No 

1010169543 Details of grounds maintenance 
contracts 

Yes Yes No 

1010166372 Figures demonstrating the use of 
the Regulatory Powers Act (2000) 
by Watford Borough Council. 

Yes Yes No 
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1010164547 Details of council employees who  
are currently suspended from their 
duties on full pay and on garden 
leave  
 

No – case sent to Legal. Delay in 
being referred to HR 

Yes No 

1010164549 supply a list of all full and part 
time job vacancies which it has 
advertised and or filled during the 
aforementioned period.   

Yes Yes No 

1010168689 H|s the council sent any of its 
senior managers on courses and 
or exercises designed to improve 
team building and or leadership 
and or communication and or 
management skills during a 
specified period..  
 

Yes Yes No 

1010164694 Details of  childcare voucher 
scheme 

Yes Yes No 

1010162807 Details relating to staff on long 
term sick leave over  the last three 
financial years (2006-7, 2007-8, 
2008-9) 

Yes Yes No 

1010163249 What percentage of buildings 
owned or rented by the council 
contain various types of  
insulation?  

Yes Yes No 

1010163241 Has the council hosted a visit by 
foreign dignitaries and or other 
overseas visitors since January 1 
2008. 
  

Yes Yes No 
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1010169377 Details of letters sent to 
supporters of market traders 

Yes Yes No 

 How many times has the mayor 
had her allowance increased 
since   2002? 
 

Yes Yes No 

1010169541 Does the Council have a window 
cleaning contractor to clean all of 
its buildings? 

Yes Yes No 

1010166754 list of subcontractors, suppliers 
and consultants that have worked 
on or are working on the council’s 
Decent Homes Improvement 
programme from 2007,2008 & 
2009 
 
  
 

Yes No – housing stock 
transferred 

No 

1010167234 The number of hospital beds 
located in the hospitals in your 
council 2. The number of locally 
elected officials and how many of 
those were female. 
 

Yes Yes in part  
Other details not 
WBC remit 

No 

1010171075 copy of the Trust Act document 
that WBC has, also any minuted 
documents that are relevant to 
this matter - 206-210 Lower High 
St, Watford. Get Set Youth & 
Community Centre 

Yes No – HCC matter Yes 

1010169261 allotment provision and usage. 
 

Yes Yes No 
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1010162018 Details regarding sports venues Yes Yes No 
1010165937 Details relating to claimants for 

Housing and Council Tax benefit 
and on Housing Register 
 

No – delay in input from Benefits Yes No 

1010171318 Number of employees in the 
whole organisation? Number of 
FO requests from 2005 and 
related posts 
 

Yes Yes No 

1010167242 Representations received by the 
Council from The Prince's 
Foundation for the Built 
Environment in relation to 
proposed or existing buildings 
and/or developments, 
masterplans, heritage issues, 
views, and other urban issues - 
since 1 September 2007. 
 
Copies of all internal Council 
emails, minutes of meetings, 
memos, reports and other forms 
of communication and 
documentation, discussing The 
Prince's Foundation for the Built 
Environment, and/or 
representations received by the 
Council from the Prince's 
Foundation for the Built 
Environment - since 1 September 
2007. 

Yes Yes No 
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1010169414 All public available blue badge 
parking data and information for 
your boroughs area that is 
responsible by you for the benefit 
of disabled blue badge users for 
and near amenities, car parks. 
 

Yes Yes No 

1010164977 Affordable Homes planned for 
2009/10 and 2010/11 and date of 
the latest Housing Needs Survey 

Yes Yes No 

1010169550 income obtained by Watford 
council through parking fines and 
working place parking levies.  
 

Yes Yes No 

1010172963 information relating to Building 
Regs approval/drainage plans 
which might assist him in relation 
to Regency Court 112-114 
Langley Rd.  

Yes Yes No 

1010165589 Details on premises change of 
use 

Yes Yes No 

1010169451 total section 106 planning 
agreements monies the borough 
council has received for 
developements in central ward 
from march 31st 2002 to march 
31st 2009. 

No – delay by handling officer Yes No 

1010166348 information relating to the 
enforcement of parking 
     restrictions, specifically penalty 
charge notices. 
 

Yes Yes No 
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1010167441 Information relating to contract for 
parking enforcement 

Yes Yes No 

1010170410 Details of any planning consents 
granted for Wind turbines in your 
authority over the last 25 years. 

Yes Yes No 

1010165053 Please provide full contact details 
of the person(s) responsible for 
managing bailiff enforcement of 
Council Tax, Non Domestic Rate 
& Business Improvement District 
Liability Orders  
2)     Please provide full contact 
details for the person(s) 
responsible for managing bailiff 
enforcement of TMA 2004 parking 
penalties  
3)     Please provide details of the 
incumbent bailiff service 
provider(s)  
4)     Please provide details of the 
number and value of instructions 
passed to the incumbent bailiff 
service provider(s) in 2008/2009 
and 2007/2008 for 
5)     Please provide details of the 
length of contract and renewal 
dates for the incumbent bailiff 
service provider(s) 
 
 
 
 

No Yes No 
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1010167246 how many residents within the 
City of Watford local government 
area have applied, in the last 
financial year, for exemption from 
Council Tax by claiming that their 
home is being used as a mosque? 

Yes Yes No 

 1010167
825 

 

Details relating to largest payment 
of Housing Benefit and related 
property 

Yes Yes No 

1010168038 list of empty properties both 
domestic and commercial in your 
area. 

Yes Yes No 

1010167439 Details of Bailiff contracts Yes Yes No 

1010166523 Has your authority spent any 
significant money (in excess of 
£10,000) in the last four years on 
Geographic Information System 
(GIS) projects and ongoing costs 
 

Yes Yes No 

1010167237 Details of all schemes funded by 
the council since February 2008, 
which promote or inform the 
public of the achievements of the 
council, achievements of the local 
area, or benefits of living in the 
local area. 
 
 
 
 
 
 

Yes Yes No 
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1010169100 Between September 1 2004 to 
September 1 2009 (ie the last five 
years), how many times has the 
council paid 'celebrities' to make a 
guest appearance.  
 

Yes Yes No 

1010166457 list of any celebrities or high 
profile public figures who have 
been paid to front publicity 
campaigns or attend events in 
each of the last three financial 
years. 

Yes Yes No 

 


